

## CORRIGENDA

### VOLUME 14, NUMBER 3

Page 337: *For* equation (21) *read*

$$\mathbf{k} + \mathbf{l} = \mathbf{k}' + \mathbf{l}' + 2\pi\mathbf{b}. \quad (21)$$

Page 348, Figure 2: *For* the present abscissa caption *read*

$$\Delta U/2h\nu_{\frac{1}{2}}.$$

Page 349, Figure 3: *For* the left and right abscissa captions *read*

$$\Delta U/2h\nu_{\frac{1}{2}} \text{ and } 2h\nu_{\frac{1}{2}}/\Delta U$$

respectively.

Page 469, line 17 from bottom: *For* XIV in the subtitle *read* XV.

Page 469, line 17 from bottom: *For* XIV in the subtitle of the paper *read* XV.

### VOLUME 14, NUMBER 4 (THIS ISSUE)

Page 532, Figure 3: *For* Log  $\alpha$  on the ordinate *read* Log  $p$ .

---

AUSTRALASIAN MEDICAL PUBLISHING CO. LTD.  
SEAMER AND ARUNDEL STS., GLEBE, SYDNEY